
Ime i prezime: …………………………… Bodovi     /9    Ocjena: ……. 

Grupa A   

1.Izračunaj i rezultat provjeri množenjem. 

18 144 : 28 =    35 035 : 65 = 

 

 

 

 

 

 

2. Umnožak brojeva 8 647 i 46 umanji za količnik brojeva 234 836 i 

28.  

 

 

 

 

3. Izračunaj. 

1 000 000  - 40 768 : 56 = 

 

 

 

Ime i prezime: …………………………… Bodovi     /9    Ocjena: ……. 

Grupa B   

1.Izračunaj i rezultat provjeri množenjem. 

38 825 : 47 =    12 624 : 48 = 

 

 

 

 

 

 

2. Umnožak brojeva 7 647 i 36 umanji za količnik brojeva 40 768 i 56.  

 

 

 

 

 

3. Izračunaj. 

1 000 000  - 234 836 : 28= 
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